



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.340/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 24 de julho de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 1034/17-CMV**
Vereador Gilberto Aparecido Borges
Processo administrativo nº 11.631/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Gilberto Aparecido Borges**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Existem Conferências Municipais previstas para o segundo semestre de 2017 e 2018? Se positivo, em quais setores?

Resposta: As Conferências Municipais ocorrem, em regra, a cada 02 anos conforme orientações advindas dos Conselhos Nacionais.

Consoante informações da Casa dos Conselhos, foi realizada a Conferência Municipal de Assistência Social nos dias 29 e 30 de junho, estando em estudos a realização de Conferência pelo Conselho Municipal de Política Cultural.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS



À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO 01838/2017	Data/Hora Protocolo: 25/07/2017 11:36
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 1034/2017
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Informações se há Conferências Municipais previstas para realização em 2017 e 2018.